Phạm Thị Châu Băng – THCS Đông Hải – Quận Hải An

CAU HOI
Bài 2
1. Cho hàm số y = (m-2)x+(n+2) (d). Hãy xác định giá trị của m, n để đường thẳng (d)

     cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng -2 và cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 1.

2. Giải hệ phương trình: 
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DAP AN
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	Điểm

	1. Vì (d) cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng -2 nên n+2=-2
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n=-4

Vì (d) cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 1 có nghĩa là (d) đi qua điểm có tọa độ (1;0) ta thay x=1,y=0 vào hàm số ta được : 

                                                                      0=(m-2).1+n+2
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0= m-2-4+2 (do n=-4)
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m=4

Vậy với m=4;n=-4 thì đường thẳng (d) cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng -2 và cắt trục hoành tại điểm có hoành độ bằng 1.
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Vậy hệ phương trình có nghiệm duy nhất (x;y) = (11/5; 2/5)
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